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Aufgabe 1: 

� 
( )

Ω=









⋅π

⋅Ω⋅=
⋅π

⋅ρ=⋅ρ=
−

− 37,6

2

m10

m1,0
m105

2d

l

A

l
R

2
4

7

2
 

� Ω=⋅=⋅=⋅ρ= 83,6
97,0

01,1
R

A´A

lĺ
R

´A

ĺ
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Aufgabe 2: 

� k = 2 

z = 3 

(k-1) = 1 Knotengleichungen 

z - (k-1) = 2 Maschengleichungen 
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Aufgabe 3: 
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Aufgabe 4: 

U = 10 V

R = 100 Ω

US = 0,7 V

ID
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D (Ideale

Diode)
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Aufgabe 5: 

� aus Vorlesungsskript: Verstärkung eines invertierenden OPV: 
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für fg müssen Real- und Imaginärteil der Verstärkung gleich sein: 
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Aufgabe 6: 

� für ue > U2 gilt ua ≈ -15 V 

� für ue < U2 gilt ua ≈ +15 V 

� Spannungsteilerregel: Ω=⇒
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Aufgabe 7: 
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Aufgabe 8: 
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� Reihenschluss: Nm525,0Nm3
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Aufgabe 9: 
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Aufgabe 10: 

1. Asynchronmaschine, Drehstromkommutatormaschine 

2. nein 

3. Z∆=3⋅ZY 

4. Kippdrehmoment 

5. Wechselstromkommutatormaschine oder Universalmotor 

 



Aufgabe 11 (Version 5): 

 

1c  16c  31a 

2a  17a  32a 

3b  18b  33c 

4b  19a  34c 

5a  20b  35a 

6b  21c  36a 

7b  22b  37c 

8a  23a  38b 

9c  24c  39b 

10c  25a  40b 

11a  26b  41b 

12b  27c  42a 

13a  28a  43b 

14b  29b  44b 

15c  30c  45c 

 


